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AYXKHXH 2-14237

I'ta T16 NALKIESG TV PEADV plag TPLPREAOUG OLKOYEVELAG LOXUOUV Td MAPAKAT:

H nAwkia tng pnrépag £ivat tputAacia ano tnv nAikia tou natdiou. O Aoyog tng nAikiag to natepa
nPog TNV nAikia tou naitdiov wocovtal pe % Kdl EMUTAE0V TO A0PpO1oRA TV NALKIOV KAl TV TPLOV
tooutatl pe 115 xpovia.

a) Na sr@paoccste ta 6cdopéva pe €va ovotnpa TPLAOV £§10MCERV PE TPELS ayvwotoug. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite tnVv nAkia tou Kabevog. (Movadeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14237&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-14321

Aivovtat ol £ufeieg: &1 : 2x+y=6,& : x—2y=—2

a) Na nmpoodiopioete aAlyeBpira to Koiwvo toug onpeio M. (Movadeg 13)

B) Na dewxxOei ot1 1 €ubeia &5 : 3x+ y = 8 Sigpxetat ano to M. (Movadeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14321&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHXH 2-14979

y=—-x+2
Ativetatl to ouotnpa (X): 1

X
a) Na Avoete 1o ouotnpua (Z). (Movadeg 12)

B) Na eppnvelocete YEOHRETPLRA, O KATAAAnAo oxnua, tig Avoslg Tou cuotnpatog () rmouv Bprnrate
oto epatnpa a.(Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14979&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHYH 2-15006

2x —4y = -2

5x—10y =3

B) Tioupnepaivete yia Tt OXETIKL O¢on TtV eubetov €1 : 2x —4y = —-2 Rat & : 5x— 10y = 3;
(Movadeg 12)

a) Na Auocete to cuoctnpa { (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15006&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-15011

O Kaotag xatabetetl oe pua tpancela 15 xaptovopiopata twv 20€ xat S0€. ZupfoAifoupe pe X KAl 'y
10 MANO0¢ TV XapTovoplopatev Teov 20€ xat 50€ avtiotowxa.

a) i. Aivovtatl ot e§1000€1G:

1. y=15—x 2. y—x=15.

Na ermAé§ete mola amno tTi§ 600 nNapanave £§100MOELG MEPLYPAPEL TNV OXEOT TGOV X Kat y. Na
attiodoynoete tnv anavinon oag. (Movadeg 7)

ii. H ouvoAirn afia tov xXphnpatov eivat 480€. Aivovtal, arkopa, ot £§1000E1G:

3. 50y — 20x = 480 4. 20x + 50y = 480
Na ermAéete mola amno tig§ 6U0 nNapanave £§10M0ELS MEPLYPAPEL TNV OUVOALKT] afid TOV XPNHATWV OE
OX€omn e ta X Kat y . Na attiodoyrnoete tnpv anavinon cag. (Movadeg 7)

B) EmAvuovtag to guotnpa TV 8uo eiomwoemv nou emAefate ota eptnpata ai) xkat aii) va pBpeite
nooa xaptovopiopata tov 20€ rat 50€ kataOsoe o Kowotag. (Movadeg 11)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15011&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-15016

Ai o, {3x+2y=28
LVETAL TO YPAPHIKO OUCTNRA: | , . y=3

a) Na attiodoynoste yuati to {euyog (0,4) 6cv anmoteAel AUOH TOU NMAPANAVE CUCTIHATOG.
(Movadeg 8)

B) Na Auocete 10 napanave ocvotnpa. (Movadeg 10)

y) Na Bpeite T1§ OUVIETAYHEVES TOU ONHUELOU TOPNG TV eUBe1lV (£1) : 3x+2y=8 rat (&) : 2x—y =
3. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15016&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-15195

Sx—y=-1

a) Na Avoete 10 guoTnpa { 3x+y =2

(Movadeg 12)

B) Na oxediaocete t1g eubeicg (g1) : 5x—y=—1Rat (&) : 3x+ y = 2.KAl va EPUNVEVOCETE YPAPLKA TO
anotéAsopa tou a) epotnpatog. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15195&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHXH 2-15849

Y& pua ouveotiaon petalu OUYYEVAV MAPEUPLOKOVIAL Ol YOVELG BE Ta natdia toug. 1o tpanedl
unapxouv 5 matdia emunAcov ano toug yoveig. Kabe yoviog nmAnpwoe 12€ rat kabe naidi ta proa. O
OUVOA1KOG Aoyaplaopog nrav 300€.

a) Av x 1o nAn6og TV yoviav Kat y 1o nAndog tov natdiav, va dtadéfete ano T1g NAparRAT®
eMAOYEG, £va ouotnpa 8o e§1owoewVv pe 6U0 ayvwotoug nou erk@padetl ta dedopéva tov napanave
npofAnpatog.

x+y+5=0 B<f xX—y=>5
" |12x + 6y = 300 " (6x+ 12y =300
r y=x+5 A; y=x+5
" |12x + 6y = 300 " (6x+ 12y =300

(Movadeg 10)

B) Amno tn AUon TOU CUCTHHATOG NMOU eMAESATE OTO ) EPOTNHA VA BPELTE MOCOL YOVELIG KAl MOCA
naitdia vninpxav oto tpanelt. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15849&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 4°




AYKHYH 4-14289 Evosiktukn Anavinon
O Kmotag £xetl tpia nmaidia. Avo §idupa xopitoia Rat £€va ayopt. ZTNV £POTIOI MOCKV XPOVAV £ivat
Ta naitdia Tou anavinoe wg £ENG.

1. To aGpolopa TOV NAKIOV Kdl TOV TPLOV natdiwv eivat 14

2. To yiwvopevo tng nAikiag tng KOpng HouU £mi TV nAlKia ToU ylou pou eivat 24

3. To afpoilopa TV NAKIOV TOV KOPLIOLMV £1vdl HIKPOTEPO A0 TNV NAilKia Tou ayoplou.

a) Na ypawete 11§ £§1000E1IG MOU NMEPLYPA@OUV Ta orowxeia 1. xat 2. mou £€8woe o Kootag.
(Movadeg 10)

B) Na Bpeite 11§ nAKieg TV natditov tou Koota. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14289&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 4-15117

Evosiktuikn Antavinon

Muia napea TE00APKOV PIAXV MAPAYYEAVEL CAVIOULTS. ZTO MAPAKATK OXIJaA @aivetal 1 napayyeiia
toug. Ta ouotatika TV oavioutltg £ival BloAoylra Katl To Poui eivat oArng aideong (Brodoyiko). To
Popi yua Kabe oavrouttg £xet Kootog 0,3 eupm. To MPAOTO CAVIOULTS EXEL 2 PETEG {APMOV, 4 PETEG
Tupi, dev €éxel yadomouAa Kkat xootiletl 3,8 cupw. To Scutepo £xel 1 @éta {apnov, 2 @Eteg Tupt, 3
@&teg yadonouAa rat Kootidel 3,55 eupw. To tpito £éxel 3 @PEteg {apnov, dev £€xet Tupi, EXel 3 PETEG
vyaAonouAa rat Kooti{el 4,05 eupw. O ocpPrtopog ev €xel MPoAdfetl va CUPNANPAOEL TO KOOTOG TOU

TeAEUTALOU OAVIOULTS.

PETEG .

1 | 2 [ 4 [ o | 03€ | 38€

02> | 1 | 2 | 3 | 03€ | 355€

“-—m
4 | 2 [ 2 [ 1 | o3€e |

_____


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15117&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 4-15118 Evosiktuikn Antavinon

\] ? . xy — 6 1)
a) Na Auvoete 1o ouotnypa (X;): {xz +y2 =13 (Movabeg 8)
1] | ] 1] 1] A |xy| — 6 ?
B) Eivail oAeg ot Aucelg tou guotnpatog (X;), Auoelg Kat tou (X,): 2+ y? =13 ; Na attiodoynoete

v anavtnor oag. (Movadeg 5)

y) H ysopetpikin avanapaoctaocn tou cuotnpatog (X;) @aivetal oto naparat® oxnpa. Ms Baon to
oxnpa,

i. va Bpeite tig Avoeig tou (X,;). (Movadeg 4)

ii. va napactnoete YEGRETPLKA TO ouotnpa (X;) onpelwvovtag tig Auocelg tou. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15118&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@alaio 2°:
10TNTEC ZUVAPTICEDV






Evéeikuikn Anavinon
f(x) =x*—4x+5, xelR.

T n f ypagpetatr oty popen f(x) = (x —2)? +1 (Movadeg 10)
TIC HETATOMIOELS TS Y = X% (ICTE VA MPOKUWEL 1] YPAPLKI] mapa
omoia Kdat va XapdSete 0TO OUCTNHA CUVIETAYHEVOV OV aKoAouOel



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14230&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHXH 2-14325 EvOisiktuikn Artavinon

2TO MAPARATK OXNpa divovtal o1 ypa@lkEG MAPACTACELS TV guvaptnoswv f Rat g, mou opidovrat
OTOUG Mpaypatirkoug apiOpoug. H ypa@ikn napaoctacn tng g NPOKUMTEL A0 T YPAPLKI) MAPACTAOCT)
¢ f pe oprfovtia Kal KATaKOoPU @1 PETATONLOT).

Ao T1G YPAPLREG MAPACTACELS VA PpPEitE:

a) Ta Swaoctnpata povotoviag tng f, to £i6og Tou akpotatou tng f xat tnv tipn tou. (Movadeg 15)
B) Av g(x) = |x|, x€IR va emA£geTe MO10G AMO TOUG IMAPAKAT® £1val 0 TUnog tyg ocuvaptnorng f. Na
O1kailoAdoynoste tnv anavtnor oag.

B2+ 1 f(x)=|x—2]—-1 fxX)=|x+2]-1 f(x) =|x—2|+1 (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14325&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-14971 Evosiktuikn Antavinon

Aivovtal ta onpeia A(1,1), B(3,3).

a) Na attioAoyroeTe MOlEG Amo TI§ EMOPEvVeg 1810TnTeg Oa popouoe Kat noieg 6 Oa pnopouoce
va €Xel pia ouvaptnor f, mou opidetal oc 0AOUG TOUG MPAYHATIKOUG aplOpoug Kat Trg oroiag 1
YPA@1KI nmapaoctaoct diépxetatl ano ta A rat B.

i) eivai otaBepn ouvaptnon ii) eivai yvnoiwg @Oivouoca ocuvaptnon (Movadeg 12)

B) Na cupnAnpmoste TNV NAPAKATK YPAPLKI] Iapaoctacn piag ocuvaptnon f, n onoia diepxetat
amo ta A, B rat eival neprrer. (Movadeg 13)

A



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14971&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-14972 Evosiktuikn Antavinon

Aivetal n ouvaptnorn @(x) = |x|, xeIR pe ypa@ikn napactact) nMovuv @aivetal oto oxnua. EmutAsov ot
ouvaptnoelg g(x) = |x — 2|, xeIR kat f(x) = |x — 2| + 1, xelR.

a) Na mapactnoste ypa@lkad oto 1610 oUCTHA CUVIETAYHEVRV T1§ ouvaptnoelg g, f kat va e§nynoste
WG MPOKUNMTOUV petatoni{ovrag KataAAnAa tn ypa@ikn napaoctact tng . (Movadesg 13)

B) Me tn Bonbera tng ypalrng napaoctaong tng f, n onoia divetal naparatw, va Ppeite:

i. Ta Swaoctnpata ota omnoia 1 f eivat yviowa avouvoa rat yvinowa @Oivouoca. (Movadeg 6)

ii. To oAixo arpotato tng f xat tn O£on tou. T1 £i6oug arpotato sivar; (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14972&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
KAT® oXnpata

Aoy1octe MOLEG AMO T1§ Ypa@lkeEg napaoctaoceg C,,C,,C,,C, avanapiot
PTNOELG, MMOLEG OX1 KAl yiati. Aivetal 0Tt TOUAAXIOTOV Pld £ilval aptia Kat
1T, (Movadeg 12)

1§ ouvaptnoelg C,,C, va Bpeite tnv tetaypevn tou onpeiouv toug B(-2,K), attt
U Bprjrate amno tnv 18iotnta cuppetpiag Kabspiag ouvaptnong.

=3 _3

2 A=(22)

1 C—'l

-3 -2 -1 1 2 3

2

-3



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14976&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-14983 Evosiktuikn Antavinon

ZT0 MAapaKAT® oXnpa divetal n ypa@kin napdaoctacn tng ouvaptnong g(x) = %xz, x€IR Kat n ypaeiki)
mapaotaoct tng ouvaptnong f(x) n onoia nPorUMtTEL ano pia opt{oOvila HETATONLON Tn¢ g(X) xata 3
povadeg mpog ta d£f1a ral peta Kata pla povada nmpog ta nNAva.

a) Na emiAegete TNV 0WOTI AAVINGI 00OV A@opda tov tumno tng f(x).

i) f(x) =g(x+3)+1 ii) f(x) =g(x+3) -1

ii) f(x) =g(x—3)+1 iv) f(x) = g(x — 3) — 1 (Movadeg 9)

B) Na Bpeite tnv eAaxiotn tTipn tng ouvaptnong f(x) xkat tnv O¢on eAaxiotou. (Movadeg 8)

y) Na ypawete ta Siactnpata ota onoia n ocuvaptnon f(x) eivat yvnoiog avouvoa 1 yvnoiwg
@Oivouoca. (Movadeg 8)

o i

- 6 & 4 3 -2 O 0f5 T 2 3 4 g [ 7 8 92 w11 12 ¥ 14 15 16 17 18 19 20



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14983&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
nedio oplopov to Siactnpa (a,3) eivatl aptia Kat 1 YypPa@Rn T
npeio (2,2).

€ TNV TLJI) TOU a. (Movadeg 7)

e 1o f(—2). (Movadeg 8)

PARAT® oXMnpa divetal 1 ypa@lkn napaoctaocn tng ouvaptnong f oto 6ia
Yypa®@1krn napaoctaoct tng f oto nedio oplopov 6. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15017&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
nedio oplopov to Sractnpa (a,6) sivair MEPLTT] KAl 1] YPAPLK
npetio (4,2).

TNV T1) TOU a. (Movadeg 7)

e 1o f(—4). (Movadeg 8)

PARAT® oXMnpa divetal 1 ypa@lkn napaoctaocn tng ouvaptnong f oto 6ia
Yypa®@1krn napaoctaoct tng f oto nedio oplopov 6. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15018&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evisikuxksn) Anmavinon

n f yua tnv onoia woxvet ot f(—1) = 2 at f(1) = 0. Na attt

non f éev eivatr aptia. (Movadeg 8)
ptnon f 6ev eivalr neprrrry. (Movadeg 8)
aptnon f 8ev eival yvnoiwg av€ouvoca. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15019&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evisikuxksn) Anmavinon

1|OSTE YlaTli 1) oUvaptnon £ivat aptia.

(Movadeg 8)

Ta Sractnpata povotoviag tng f. (Movadeg 8)
€ tnv eAaxioty tTipn s f KaOmg Kat yia moteg TIPEG TOU X TIG MAPOU

N prag ouvaptnong f pe nedio opiopouv to [-4,4] paivetal ot

- 4] Lo5] E-% o [57] = o oy
Y
>

i

-12 -11 —10 -8

8 -7 -6

]

4 -3 -2 -1

i | 1
[ L] == O

1 z 2 4 5 & 7 8 9 10 11°



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15024&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evbéeiktikn) Atavinon
divetal n ypagikin napaoctaocn piag ouvaptnong f pe nedio opt
ete av 1 f elval aptia 1 MEPLTTIN KAl VA ALTIOAOYIOETE TV AMAVT O

WPete ta Staoctnpata ota onoia 1 f eivat yvnoiog avovoa. (Movadeg 8)
£1TE TN PEYLOTY Kal Tnv eAaxiotn tipn ng f Kabmg rat tig O£oe1g TV arpo

L#8]



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15112&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-15114

Aivetal pla ouvaptnon f yvnoiwg av§ouvoa oto IR pe ouvodo tipwv to IR 116 onoiag n ypa@iri
nmapaotaoct diEpxetal ano to onpeio A(1,2).

a) Oa pnopouoce n ypa@lkrn napaoctact tng f va iépxetal xat ano to onpeio B(2,9); Na
G1TI0AOYIOETE TNV AMAVTL Ol oag. (Movadeg 13)

B) ITola amno Ti§ MaPAKAT® YPAPLKES napaoctacslg Oa pnopovos va £ivatl 1 ypa@ikn napactaoct
g f; Na attiodoynoste tnv anavinon ocag. (Movadeg 12)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15114&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHZXH 2-15115

Aivetal pla ouvvaptnon f yvnoiwg @Oivouoca oto IR pe ouvodo tipov to IR g onoiag n ypag@ikry
nmapaotaoct diEpxetal ano to onpeio A(-1,3).

a) ©Oa prnopouoce n ypa@lkrn napaoctaoct tng f va iépxetal xat ano to onpeio B(2,5); Na
GA1TI0AOYI|OETE TNV AnAvinorn oag. (Movadeg 13)
B) ITola amno Ti§ MaPAKAT® YPAPLKES napaoctacslg Oa pnopovos va £ivatl 1 ypa@ikn napactaoct

g f; Na attiodoynoste tnv anavinon ocag. (Movadeg 12)

I 1. 1l.
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15115&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHXH 2-15116
2to SumAavo oxnpa divovtal oplopéva TENHAta tng yPA@lkng napaoctacng plag aptiag ocvvaptnong f
pe mediou opiopov to Sraotnpa [-4,4].

a) Na peta@epete 1o OXNHA otV KOAAd oag KAl va Xapdgete ta unoAoina Tunpata tg

ypa@ikrig napaoctaong tng f. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite

i) Ta Sractnpata ota omoia 1 ocuvaptnon f sivatr yvnoiog @ivouoca. Na attioAoynoete tnv

anavtnorn oag. (Movadeg 8)

ii) 1] pEylotn Katl v eAaxiotn tipn ¢ f RKaOwg rat t1g O£0e1g TOV AKPOTATKOV AUTOV.
(Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15116&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-15372

ITO Mapanave oxrnpa divetail £€va TpHpa tng YPAPKNG NAapactacng piag aptiag ouvaptnong pe nedio
opiopou to IR.

a) Na peta@éepetal To oOXnpa otnv KoAAd oag Kdl vd CURNMANPWOETE T YPAPLKI MAPACTACT HE
TO KOPPATL T1¢ KapnuAng nou Acsinet. Na atttoAoynoete tnv anavinong ocag. (Movadeg 10)

B) Na Bpette:

i. Ta dractnpata povotoviag tng ouvaptnong f. (Movadeg 8)

ii. To £180¢ TOoUu akpotatou Kat trn O£orn nouv to napouvoialet. (Movadeg 7)

N

—12 —-10 -8 —0 —4 -2 0 -+ 6 8 10 12



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15372&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon

10g pOivouoca (Movadeg 5)
' (Movadeg 5)

n f(x) = x —V2x — 3, Ttng omnoiag 1 ypa@iki napactact @aiveta

€ 1o nedio opiopov tng ouvaptnong. (Movadeg 7)
0810plocTE TO OAIKO £AAX10TO TG OUVAPTINONG, KaOwg Kat try O€on auto

£1Te Ta Staoctnuata ota onoia n cuvdaptnorn £ivat

o= ===



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15437&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHXH 2-15645 EvOisiktuikn Artavinon
AVTIKELEVO KlVELTAl KaTaropu@a. To mapakaAte oxXnpa avanapiotd tTo Vo h Tou avilkelpEvou amno
TO £8a@og yia xabes xpovikrn otiyprn t. Na Bpetite:

a) IIo1EG XPOVIKEG OTIYHEG TO AVILREIPEVO amnéxet 1m ano 1o €dagog. (Movadeg 5)
B) ITowa €ivatl 1 PEYLoTH ANOOTACT TOU AVTILKELPEVOU ano To £8a@og Kal mMoila XPOViKL] CTLYJ1)
TV EMITUYXAVEL. (Movadeg 10)
Y) ITIo10 XpOViKO S1acTtnpa To AVIIKEIPEVO anoOpaKrpuUveTal ano to £dagog. (Movadeg 10)
4
3
h(m)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15645&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
Ha oUVIETaypHEVROV Sivetal 1 ypa@KI nNapdaotaocn ty)g ouvaptyo

YPA@IKN ¢ napaoctaoct),

yNoete ylati n g sivat aptia. (Movadeg 9)

TO £AAxX10to NG g Kat tr 0£€on auvtou. (Movadeg 7)
Acete TNV ypa@iki napaoctaocn tng f(x) = x* petartonifovrag katadAnda tnv
116 € MOoU @aivetal oto SunmAavo oxnpa. (Movadeg 9)

glz)==2*-2



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15811&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evbéeiktikn) Atavinon

Sivetal n ypa@ikn napaotaon piag ouvaptnong f(x).
o nedio opiopov tng f. (Movadeg 6)

£TE AV 1] oUvVAPTNON £ival aptia N nepirer). (Movadeg 9)
€, Av unapxouv, ta akpotata trg f xat tig O£oe1g TOV akpotatwv. (M



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16129&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1




AYXKHYH 4-14293

Aivovtal ot ouvaptiosig ¢(x) = —x? , xeIR kat f(x) = —x*> + 2x + 1, xeIR

a) Na amodeifete ot f(x) = —(x — 1)? + 2 yua xaOe xcIR Kat oty ocuvéxela, pe tn fondeia tng

YPUPIKIS Mapaoctaong tng ouvaptnong @ va napaoctioete ypa@ikra tn ouvaptnorn f. (Movadesg 10)

B) Me tn Bonbera tng ypa@lrng napaoctaong tng f va Ppeite:

i. Ta Swaoctnpata ota omnoia n ouvaptnon f eivat yvnoicwg povotovry. (Movadeg 5)

ii. To oAixo arpotato tng f kabwg xat tn O¢on tou. (Movadeg 5)

iii. To nmANnOog twv pr{ov tng efiocwong f(x) = k, k < 2. Na attiodoyroste v andavinon oag.
(Movadeg 5)

Y



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14293&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-14973

Aivovtal ol cuvaptioels ¢(x) = 3x%, xelIR kat f(x) = 3x%> — 6x + 8, xeIR

a) Na eAey€ete av 1 ouvaptnon @ £€ivat aptid 1 NEPLTT KAl vd OXES1ACETE T YPAPLKI] TNG
napaotaoct). (Movadeg 4)

B) Na amodscifete o6t1 f(x) = 3(x — 1)? + 5, xcIR. Z1n ouvéxela, pe tn fondsia tng ypa@ikig
IMAPAoctTactg Trg ouvaptnonsg @, va NapactiOeTE YPA@LRA Ty ouvaptnor f, atttoAoymvtag tnv
anavtnorn oag. (Movadeg 4)

y) Me 1t Bonbseia tng ypagikig napaoctacng tng ocuvvaptnong f va Bpetite:

i. Ta Swaoctnpata ota omoia 1 f eivat yvolwa povotovy Kat tov aova cuppetpiag tng ouvaptnong f.
(Movadeg 6)

ii. To oAiko arpotato tng f Kat tn O€on tou. T £ei6oug akpotato eivar; (Movadeg 4)

iii. To MANO0¢ TV KOLVAV ONHEI®V TG YPAPLKIG napaoctaong tng f xat tng eubeiag pe e§iocwon
y = 4, AclR yia 11§ S1a@opeg TIPES TOU mMpaypatikou aplOpouv A. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14973&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZH 4-15022 Evbewktikt) Antavinon

Oswpoupe pla ouvaptnon f pe nedio opiopouv to Sractnpa [-3,3]. H ouvaptnon f eivar aptia, yvnoicg
@Oivouca oto 6raotnpa [-3,0] kat yvnoing avouvoa oto dractnpa [0,3].

a) Na anmodeiete ot f(—1) < f(2).(Movadeg 6)

B) Na amodeigete ot f(3) = f(x) = f(0) ywa xaOe xe[-3,3]. (Movadeg 7)

y) Na anodcifete ot n ouvaptnon f napouvoradel eAaxioto KAt pPEyloto Kat va Bpeite tig Ocoeig
peyiotou Kat eAaxiotou. (Movadeg 6)

) IMapaxatw divovtai 4 TUMOl, A0 TOUG OMOLOUG £€vag HOVO PIMOPEL va £ival o TUMOG NS
ouvaptnorng f. Na emAeSete 10 0WOTO TUMO AlTIOAOY®VTAG TNV AMAVTL Ol 0ag.

a. f(x) =v9 — x? B. f(x) = —V9 — x2 Y. f(x) =Vx%2 -9 8. f(x) = —Vx? — 9 (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15022&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1
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AYKHXH 2-14233 Evosiktuikn Antavinon

Ativetal n ouvaptnon f(x) = %avax , XelIR.

a) IIowa eivail n peylotn Kat nmoia n €Adaxiotn tTipn tng ouvaptnong; Ilowa eivat n nepiodog tng f;
(Movadeg 9)

B) Na oxediaocete Tt ypa@irn napaoctaoct tng f oe Sitaoctnpa nAatoug prag neprodou. (Movadeg 10)

y) Na e§etaocete av n cuvaptnon pnopeti va napet tnv tipn 1. Na attiodoynoete tnv anavinon oag.
(Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14233&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-14280 Evosiktuikn Antavinon

Ativetal ) ouvaptnon f(x) = 2nux + 1 , xelR.

a) Na Bpeite tn péylotn Kat tnv eAaxiotn tipn tng ouvaptnong f1 (Movadeg 10)

B) TI'ia moua tipn tou xe[0,2m] n ouvaptnon napouvoladet peyotn tipn; (Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14280&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-14323 Evosiktuikn Antavinon

Ativetal ) ouvaptnor f(x) = —3o0vv2x , xelR.

a) Na Bpeite tnv nepiodo, tn pEylotn Kat tnv eAaxwotn) tpn tng f (Movadeg 12)

B) Na cupnmAnpP@OosTIe TOV MAPAKAT® MiVAKA Kdl vd MAPaoTtoete ypa@ira tnv f oe Sitaoctnpa puag

2 I N
2 A A A

L N N O


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14323&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-14324 Evosiktuikn Antavinon

'ECT® y®via X yia TV omnoia 1oxuvouv: 0 < x < g rat nux +nu(m—x) =1

a) Na anodeiete ot Nux = % (Movadeg 12)

B) Na Bpeite tnv yovia x. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14324&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZXH 2-14977

a) ZTov MAapPaKAT® TPLYWXDVOHETPLRKO KUKAO VA CONHELDOCETE T1G TEAIKEG NMAEUPESG 6U0 YyOVIAOV mou
avnkrouv oto Staoctnpa [0,2m), pe apxikn mAsupa tnv nuievdeia Ox, o1 onoisg va £Xouv 1HiTOvVo 100

e % Kat aAAeg U0 o1 OMoOieg va £éXOUV CUVNHITOVO 100 pE % (Movadeg 12)

: : 1 :
B) Na Auocete tnVv e§lowon NUx = > yra x€lIR. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14977&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Aivetal  ouvaptnon f(x) = —-3avvy, XeIR.
a)

B)

Na Bpeite Tt pEYLOTN KAl TV EAAX10TI THL) tng ouvaptnong f.
Na Bpeite tnv nepiodo tng ouvaptnong f. (Movadeg 7)

(Movadeg 8)

Y) Ao T MAPAKAT® TECCEPLS YPAPLREG MAPACTACELS Hld HOVO AVTIOTOIXEL 0TI YPAPLKI)
napaotaocr tng f, va emAefete auti) MOU AvVILOTOWXEL otr ouvaptnon f(x) = —3o0vvx Rat va

attiodoynoste tnv anavynor oag. (Movadeg 10)
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=xΙR.&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15036

Ativetal | ouvaptnon f(x) = 3ovv2x, xelR.

a) i. Na Bpeite Tty peylotn Kal tnv eAaxiotn tTipn tng ouvaptnong f.  (Movadeg 10)
ii. Na Bpeite tnv nepiodo tng ouvaptnong f. (Movadeg 5)

B) Na Auocete tnv eicwon f(x) = —3 oto IR. (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15036&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATZKHYH 2-15046

e tpiywvo ABTI woxuel ovvA = — %
a) Na attioAoynoete yati to tpiywvo eivat appfAuvyanvio. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite to npA. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15046&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15079

ZTOoV MapaKRAtTe KUKAO oxediraocape yovia @ = BOA.

a) Mes Baon to oxnpua, va AttloAOYOETE YLATL OVV®W = % (Movadeg 8)

B) H nmpoéxtaon tou tTunpatog AO TERVEL TOV TPLYWVOHRETPLKO KUKAO oto onpueio I, onwg gaivetat
OTO OXNpd.

i. Na er@pdoste ) yovia ¢ = BOT pe tnv PonOcia tng yoviag @. (Movadeg 8)

ii. Me tn BorOcia TOU TPLYWDVORETPLROU KUKAOU 1] pe onotovdnmote aAAo tpomo O£Aete va
unolAoyioete 1o ouvy@. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15079&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHIXH 2-15091

@swpoupe tn ouvaptnon f(x) = V2 - ovvx, xelR.

a) i. Na Bpeite tnv nepiodo tng ouvaptnong. (Movadeg 7)
ii. Na Bpeite tnv peyloty Kat eAaxiotn tipn wng. (Movadeg 10)
B) Na unoloyiocte tov apiOpo f(2025n) (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15091&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXYKHXH 2-15092 Evosiktuikn Antavinon

210 SunmAavo oxnpa £€Xel OXed1A0TEL O TPLYWVORETPLROG KUKAOG Kat 1 €uBeia (6) n omoia eivat
£QAMTOPEVI TOU KUKAOU oto onpeia A. H teAwky nAsupa OB tng Ostikng yoviag AOB=6, av
npoektabei tepvel tnv £ubeia (6) oo onpueio I'. 'vapifoupe ot nub=35.

a) Me 11 BonOsia tou oxnpatog N pe onoto aidldo tpomno OeAste, va Bpeite Tov aplOpo ouvO rat
OTI] OUVEXELA TOV aplOpo 0. (Movadeg 13)

B) Na BpcOouv o1 ouvietaypéveg TV onpeiov B rat . (Movadeg 12)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15092&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-15172 Evosiktuikn Antavinon
Ativetatl n ouvaptnon f(x) = 4nu(11m — x), xelR.

a) Na deifete ot

i. nu(1llm —x) = nux, xeIR. (Movadeg 6)

ii. f(x) = 4nux, xcIR. (Movadeg 4)

B) Na oxediacete 1 ypa@ikn napaoctact tng ovvaptnon f(x) = 4nux, otav x€[0,2n]. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15172&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15185
a) Na Bpeite TO CUVHHITOVO 1§ YRVIAG O TOU S1MAAVOU OXNPATOG KAl VA ALTIOAOYI|OETE TNV
anavinon oag. (Movadeg 11)

B) Avovvw = —%, va Bpeite to nuw. (Movadeg 14)

vy
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15185&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-15191 Evosiktuikn Antavinon

ZToV SunAavo TPLYWVORETPLKO KUKAO oxedraocape yovia @, pe nuw = 0,4.

a) Na peta@épete otnv KOAAd oag TO OXNHaA Kdl va oxedlaoete tnv yovia —@. Na attioAoynosete tnv
anavinon oag. (Movadeg 12)

B) Me tn Bonbela ToU TPLYWVORETPLROU KUKAOU 1] pEe onoto aAddo tpomno O¢cAete, va Bpeite To Np(—w).
(Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15191&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-15192
ZTOV MAPAKATE TPLYWOVORETPLKO KUKAO oxedlacajue yovia w.

a) Na attiodoynoste pe facn To OXNHUA YLATL CVVW = —%. (Movadeg 12)
B) Na umoAoyiocete TOUG TPLYWDVORETPLKOUG aplOpoug
i. npo ii. e (Movadeg 6+7)

r/“‘l
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15192&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15193
2TOV MAPAKATK TPLYDVORETPLKO KUKAO oxedlacape yovia @, pe cvvw = 0,8

a) Na peta@epete otnv KOAAd 0ag TO OXNPA KAl vd OXeSLAoeTe T1§ YRVieg oto draotnpa [0,2m],
T@V OIOi®V To ouvnuitovo eivat —0,8. Na attioAoynosete tnv anavinon ocag. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite TV OXE0N TOV YOVIAMV MOU BPIKATE OTO d) EPAOTHHA HE TNV YOViA W.

(Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15193&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHXH 2-15266 Evisiktuiky Artavinon

Ztov SumAavo oxnpa divetal o TPLYDVORETPLKOG KUKAOG Kal o1l ywvieg 6 xat —6.
a) Na attiodoynoste yuati ovvl = % (Movadeg 8)

B) Na Bpeite to npuo. (Movadeg 9)

y) Na Bpeite to nuitovo Kat to cuviypitovo tng ynviag —0. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15266&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-15429
a) Na anodeiete ot Nu476° = nu116°. (Movadeg 11)

B) Av yvopiloupe ott to nul16° eival nepinou %, va untoAoyioete to ovv116°. (Movadeg 14)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15429&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15644

ZT0 MAPAKATK CUCTNA CUVIETAYREVOV EXOURE oXedraoel 6o ypagireg napaotaocelg C; kat C, yua
xe€[0,2m].

a) Av o1 Ypa@lREG MAPACTACELS £1vdl TOV OUVAPTIOE®V f(x) = ovvx Rat g(x) = nux yia xabe
xe[0,2m], mowa ano tig C, kat C, eivatl n ypa@iki napaoctaoct tng f(x) = ovvx Rat mowa tng g(x) = nux;
Na attiodoyrnoete tnpv anavinon ocag. (Movadeg 10)

B) Me tn BonBera tou oxnpuatog va Avoste tnv £§icwon nux = ovvx oto draotnpa [0,2n]. (Movadeg
15)

15
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15644&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZH 2-15652

Atvetat nuo = %, Omovu @ 1 oeia ynvia Mou oxXnuati{etal pe Kopu@In to onpeio A tng eubeiag (€) Ttou
MAPAKATK OXNPATOG

a) Na Bpeite 10 CUVNHIITOVO NG YOViAG @. (Movadeg 13)

B) Na Bpeite 10 nUitovo KAt To ouvnpitovo tng apPiAciag yoviag o. (Movadsg 12)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15652&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15788

£TO Mapanave oxnpa divetatl n ypa@lkn napaoctacn tng ouvaptnong f(x) = nux oto dractnpa [0,2m]

Kdl 1] YPA@1KI] Iapaotao TG ouvdaptnong g Nou NPoERuUWse ano tnv f pe 0o dradoxirEg

petatoniosig. Me tn BonOsia tou oxnuatog va Ppeite:

a) TO Medio OPLOROU THG CUVAPTNONGS g, TNV HEYLOTN TN TS Kat o€ nowa O£on tnv anokta.
(Movadeg 13)

B) i. Tt1g 8U0 S1adoxikEg petatonioelg tng f ano tig onoicg npoekuywe 1 g (Movadeg 6)
ii. Tov tumno tng g.(Movadeg 6)

f4 3mf2 Tmid m Omlf4 Swr2 1imi4d m 13r



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15788&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15789
Alvetal 1 ypa@lki mapaotacn tng ouvaptnong f(x) = nux pe xe[0,n].

a) i. Na petag@epete otnv KOAAa oag To oxnpa Kai peraronidovrag xatadAnAa tnv f va oxedraoste
4

Vv ouvaptnon g(x) = f (x — E)' (Movadeg 8)

ii. ITotog £ivail o tunog tng f Kait o oo draoctnpa opidetar; (Movadeg 8)
B) Na Auocete v eiocwon f(x) = g(x).(Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15789&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHXH 2-15809
Ativetal n ouvaptnon f(x) = nu2x, xelR.
a) Na Bpeite tnVv nepiodo xabOnmg xat tn peylotn Kat eAaxiotn tipn tyg f.(Movadeg 6)

B) i. Na petag@épete otnv KOAAd 0ag KAl va CUPNANPGOETE TOV MAPAKATE MiVAKA TIHOV:
(Movadeg 10)

ii. Na oxediaocete Tt ypa@ikn napaoctaoct tng f oe Stactnpa prag neprodou. (Movadeg 9)

4 2 4
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15809&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHXH 2-15810

Ativetal n ouvaptnon g(x) = ovv2x, x<R.

a) Na Bpeite tnv nepiodo KaOwg Katl Ty PEYLOTH KAl EAAX10TH TIHL g g. (Movadeg 6)
B) i. Na peta@épete otv KOAAd 0ag Kadl vd CURNMANPGOOETE TOV MAPAKATR MiVAKA TIHOV:



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15810&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZXH 2-15814

Ailvetal o KUKA0G tou SunAavou oxnuatog pe KéEvipo K kat aktiva 10cm. Eniong Sivetatl to tofo AB
BE pNKo¢ 12cm Kat 1 AviioTolXn EMIKEVIPN YROViIA .

a) i. Na attiodoyrnoete yiati To pETPo tng ynviag o £ivar 1,2 rad. (Movadeg 6)
ii. Me Xpnon Tou ai) EpWTNHRATOG, VA ALTIOAOYIOETE Y1ATL 1] YOVia @ eival ofeia. (Movadeg 6)
B) Avovvw = %, va Bpeite 1o Np@. (Atvetat ott V544 = 4v/34) (Movadeg 13)

12em



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15814&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZXH 2-15969

Ativetal | ouvaptnon f(x) = 2ovv(13m + x) — 2nu (g — x)
a) Na &ei§ete ot ovv(13m + x) = —ovvx  (Movadeg 5)
B) Na &eifete ot f(x) = —4ovvx. (Movadeg 8)

y) Na Auvoste tnv eficwor f(x) = —2. (Movadeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15969&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-17933
ZTOV MAPAKAT® TPLYDVORETPLKO KUKAO Sivetal i yovia A0Z = 6.

a) Na peta@Epete TOV KUKAO OTNV KOAAd 04g KAl VA (PEPETE OE AUTOV TIG TEALREG MAEUPEG TGOV
yoviov 3n+0 rkat 4n-06. (Movadeg 9)

B) i. Na artiodoynoete ywati nud = 0,4. (Movadeg 7)
ii. Me xpnon tou Bi) N pe onotov aAldo Tpomno OEAste va UNOAOYIOETE TOUG TPLYWDVOHETPLKOUG
ap1Opoug: np(3n+0) kat np(4n-0). (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17933&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-17936

ZTOV MAPAKATK TPLYKVOHRETPLKO KUKAO divetal n yovia 40Z = 6.

a) Na peta@Epete Tov KUKAO 0TV KOAAd 04g KAl VA (PEPETE OE AUTOV TIG TEALREG MAEUPESG TGOV
yoviov 3n+0 xat g + 6. (Movadeg 9)

B) i. Na attiodoynoete ywati ovvl = 0,4.(Movadeg 7)

ii. Me xXpnon tou Bi) 1) pe onotov aAldo tpomno OEAste va UNOAOYIOETE TOUG TPLYDVORETPLKOUG
ap1Opoug: ouv(3n+0) xat nu (g + 9).(Movc'1889 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17936&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ospa 4°




AYXKHYH 4-14238
H AAikn xat n AOnva draoredafouv otn poda tou Aovva napk. H anootaorn, os pErpa, tou
KaOiopatog toug amno 1o £€8a@og Tt Xpoviki otiypn t sec divetal ano tn cuvaptnorn

h(t) =8+ 6 nu (5 ) ka0 < t < 180

a) Na Bpeite TO EAAX10TO KAl TO HEYLOTO UYPOG OTO OIOi0o PTAVEL TO KAO1opa, Kabmg rat Tig
OTLYHEG KATA T1G OMOiEG TO KAO1opa Bpiloketal 0TOo eAAX10TO KAl OTO PEYLoto UWosg. (Movadeg 8)

B) Na untoAoyioete tnv aktiva tng podag.(Movadeg 3)

Y) Na Bpeite tnv nepiodo tng Kivnorng, 6nAadn to Xpovo otov ornoio n poda oAoRANP®VEL pia
neplotpo@r). IIocoug yupoug érkavav ot 8Uo @iAeg oto Sractnpa ano 0 ¢wg 180 sec; (Movadeg 4+2)
o) Na peta@Epete oIV KOAd 0ag TOV MivaKd TIHOV Kdl TO CUCTNA CUVIETAYHEVOV MOU divovtat
MNAPAKATG KaAl:

i. VA CUPMAINPOOETE TOV MIVAKA TIHAOV TG OUVApPTIong Tou Uypoug h(t)

 t |0 |15 30 45 60 75| 90



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14238&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-14239

£T0 MAapaKAT® oXnpa divetal n ypa@ilkrin napaoctaocn piag ocuvaptnong f n onoia eivat tng pop@ng

f(x) = p nu(wx) + k, pe p,k npaypatirég otaBepeg xat w > 0 .

a) Me Baon Tt ypa@lkn napaoctaoct, va Bpetite:

i. TN péylotn KRai tnv eAaxiotn Tipn tng ouvaptnong f.  (Movadeg 3)

ii. Tnv nepiodo T tng ouvaptnong f. (Movadeg 3)

B) Na mpoodiopioste T1§ TIPHES TRV otaBspmv p, k Kat . Na attioAoynoste v anaviyot] oag.
(Movadeg 9)

Y) Oswpoviag yvooto ottp =3, w = % Kat k = 2 va npoodilopioete aAyeBpira tnv TETPUNHREVI X TOU

ONHELOU A TNG YPAPLKIG Mapaoctaocng, nou divetat oto oxnpa. (Movadeg 10)
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14239&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATZKHYH 4-14240

x+y=-1
Na At ' : ;
a) a AUOCETE TO cuoTHHA {xz Fy2=1 (Movabeg 12)
B) Me tn Bonbela Tou epOTNHRATOG () KAl TOU TPLYWDVOHRETPLKOU KUKAOU, va BPEite OAEQ TIG YWVIES @
pe 0 < w < 2w, MOU 1KAVOMO10UV T1] OXECTH JVVW + Nuw = —1 KAl va T1¢ AMELKOVIOETE MAVE OTOV

TPLYWVOHETPLKO KUKAO. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14240&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15003

Aivetal n ouvaptnor):

f(x) = nquax - lavv (g — ax) + 2] — ovvax - ovv(m — ax) — 1, pe a€lR.

a) i. Na &ei§ete ot f(x) = 2 - nuax ywa kabe xcIR. (Movadeg 10)

ii. Aivetal emumA£ov 0Tl ] YPAPLKI] Iapaoctaon tng ouvaptnorng f sivalt avt nmou @aivetat oto
naparate oxnpa. Na deiete ot a = 2. (Movadeg 6)

B) Na Ppeite T1G CUVIETAYHEVEG TGOV CNHEL®V TORNGS TNG YPAPLKNG nMapaoctacng tng ouvaptnong f pe
Vv €ubceia £ y = 1 xat yua kabe xe[0,n]. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15003&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15014
Ativetal | ouvaptnon f(x) = a - nufx, pe a, p arEépaitoug Oetikoug aplOpouvg.
a) Na Bpeite TnVv TN TOU G, AV 1] HEYLOTN TN g ouvaptnong ivat 2. (Movadeg 6)

B) Av a = 2, va deifete 0Tl ] HIKPOTEPN TLHL TOU B yia tnv omoia eivat f (%) =2 eival f = 8.
(Movadeg 10)

y) Av a =2 rat f = 8, va Auocete tnv £iowon f(x) = 1 oto dractnpa [0, g] (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15014&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15025
2to SumAavo oxnpa divetatr pua yovia 6 = AOM pe nué = %, TG omoiag 1] TEALKI MAEUPA TEPVEL TOV
TPLYWDVORETPLKO KUKAO oto onpeio M rat tnv eubeia x = 1 oto onpeio K.

a) Na Bpeite TOUG TPLYDVORETPLROUG aplOpoug ouvO, @O, o@o.

(Movadeg 8)

B) Na Bpeite T1g ouvietaypeveg TV onpeiov M xat K. (Movadeg 6)

Y) 'Eot® plua yovia @<[0,2n] yia tnv onotia toxvetl npd=35 rat ouvp<O0.

i. Na attioAoynoete yidati 1) yovid @ £XEl TV TEALKI MAEUPA TNG OTO 20 TETAPTIHOP1LO.
(Movadeg 5)

ii. Na attiodoynocete yiati 0<¢p. (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15025&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATZKHYH 4-15026

X

Aivetal n ouvaptnon f(x) =1+ 2nu (7), xelR.

a) Na Bpeite tnv nepiodo tng ouvaptnong f. (Movadeg 5)

B) Na Ppeite ta arpotata tng ouvaptnorng f. (Movadeg 6)

y) Na Bpeite T1g TETPNHEVEG TOV ONUELWV OTA OIOiA 1) YPAPLKI] napaoctaon tyng f tépvel tov aova
X'X. (Movadeg 7)

8) Na amodeifete ot (f(x) — 1)% + (f(1 —x) — 1)? = 4, yua kaOe xcIR. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15026&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHZH 4-15049

Aivetal i1 ouvaptnon f(x) = nu (g — x) + nu(m + x), xelR.

a) Na amodeiete ot f(x) = ovvx —nux. (Movadeg 6)

B) Na amodeifete ot —2 < f(x) < 2. Katomv va e§etaocete av o apltOpog 2 sivat 1 pEylotn TN g
ouvaptnong. (Movadesg 10)

y) Na Bpetite:

i. To onpeio Topng ng ypaiking rnapaoctaong C; tng f pe tov afova y'y. (Movadeg 3)

ii. Avo onpeia topng tng C; pe tovx'x. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15049&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15050

Ativetal | ouvaptnorn f(x) = 2ovvx, xelR.

a) Na Bpeite tn péylotn Kat tnv eAaxiotn tpn tng. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite 6uo Kolwva onpeia tng ypa@irig napaoctaocng C, tng f pe tnv evbeia y = 1. (Movadeg 5)
y) Na ouyxkpivete toug apiOpoug f (g) xat f (2?") (Movadeg 6)

6) Na oxediaoete T ypa@lkn tng napaotaoct), oto diaoctnpa [0,2n]. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15050&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZH 4-15062

21to SumAavo oxnpa divetal n ypa@ikrin napaoctacn piag ouvaptnong f mou sivatl tng popeng f(x) =
pnu(ax), xeIR rat a, p > 0.

a) Na Bpeite, pe faocn to oxnua, tnv nNePiodo tng, Tnv PEYLOTN KAl TNV €AAX10TH T TNS.
(Movadeg 6)

B) Me Baon Tig AAVINOELS OTO MPONYOUREVO EPAOTHHA, va Bpeite Toug aptOpoug a Krat p.
(Movadeg 6)

'Eot® p = 3 Kat a = 2. @swpovpe eniong tn ouvaptnon g(x) = x* — 2x% + 5, xelIR.
y) Na amodeifete o0t1 n eAaxioty TP tng eivat ion pe 4. (Movadeg 7)
6) Na attioAoynoste ylati ol YpA@PLKES napaoctaocslg TV f, g dev éxouv Kowvo onpeio. (Movadeg 6)
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15062&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15287

2T0 Maparat® oxnpa divetar n €ubseia y = ax, aclR, xclR Kat n ypa@ikriy napactacn tng ouvaptyong
f(x) = pnu(wx), omouv w > 0, p > 0 xat xeIR. Me Baon to oxnua,

a) Na deifete ot p = 3 Rat w = 2. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite tov npaypatiko apiOpo a. (Movadeg 9)

y) Na Bpeite t1g Avoeig tng efiowong 3nu(2x) — l—nzx = 0. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15287&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15288

Ativetal n ouvaptnon f(x) = 2nu3x + 1, xelR.

a) Na Bpeite tnv nepiodo T, tn pEylotn Kat tnv eAaxioty tipt g f. (Movadeg 3)

B) Zto naparatwm oxnpa divetal 1 ypa@lkn napaoctact tng ocuvaptnong g(x) = anufx + y, pe
a,B,yeIR, B > 0 xat nedio opiopovu 1o IR.

™2 0 w2 ™ mi2 2



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15288&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 4-15289

. 1 —x+2y=1 ]
Atilvetatl To ouotnpa: (E).{ Xx+dy=2" pe napapetrpo AclR.
a) i. Av 1= -1, va Auoete 1o ocuotnpa. (Movadeg 2)
ii. Av (xg,yp) €lvat 1 Auon tou cuotnpatog ywa 4 = —1, va Bpeite yovia 0€[0,2n) tétola wOtE X =

ovvl rat y, = nué. (Movadeg 4)

B) Av A =1 rat (xq,y1) €lvat n aviiotoxn AUon TOU CUOCTI|ATOG, va deifete O0TL Hev uUMApXeEL yovia o,
TETOLA WOTE X1 = OUVW KAt y; = nuw. (Movadeg 7)

y) Av yvopi{oupe otl to cuotnpua (L) exelr povadikn Avon tnv (xy,y,) HE X, = oVVE KAl Yy, = Nue, ¢ €

(0.3):

i. Na 6cifete otL ovV = % Rat nue = %’ (Movadeg 6)

ii. Na unmoAoyiocste tnv Tipun wou AclR. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15289&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZXH 4-15347

Aivetal n ouvaptnon f(x) = 20vv?(wr — x) — 3nu (g + x) + a, pe aclR.

a) Na deifete ot f(x) = 20vv?x — 3ovvx + a. (Movadeg 8)

B) Na eSetaocste av n ouvaptnon f eivat aptia n nepreer. (Movadeg 5)

y) Na Bpeite 1o a av €ival yvooto OTl 1] YPA@lKL napaotaon tng f 61épxetal ano to onpeio M (% 1).
(Movadeg 5)

8) T'ia a =2 Rat g(x) = 2nu’x + 9ovvx — 9, va e§£TACETE (AV UMAPXOUV) KOLVA ONHELA TOV YPAPLROV
MAPACTACE®V TOV ouvaptnoewv f kat g. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15347&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 4-15422

Aivetatl n ouvaptnon f(x) = aovv (g = Zx) — 2nu(m + 2x), pe a > 0.

a) Na 6eifete ot f(x) = (a + 2)nu2x. (Movadeg 5)

B) i. Av n péyrotn tipn tng f eivar 4, va 6eifete ot a = 2. (Movadeg 5)

ii. Na Bpeite tnv nepiodo tng f. (Movadeg 5)

y) Na napaotroete ypa@ira tn ouvaptnor f oe Stactnpa puag neprodou. (Movadeg 5)

8) Av g(x) =5 — ovv?2x, va Bpeite, av unapxouv,. Ta Koiwva onpeia tng C; pe tnv C,, orou C;, C, ot
YPa@lREG napaoctacelg tov f, g avtiotowxa. (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15422&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15992

Ativovtal ot ouvaptnoeig f(x) = ppux, g(x) = nu(wx), onov p,x>0.

a) Na BpcOouv o1 TIpEG TOV P,w, AV £ivadl YVOOTO 0Tl 1 eAaxiotn tTipn g f eivar —2 rat n nepiodog
g g £ival . Na attioAoynoste 11§ anavinosig oag. (Movadeg 6)

B) i. Na ravete, oto 1810 cuotnpa aovev, TI§ YPAPLREG MAPACTACELS TV OUVAPTNOERDV f(x) =
2nux, xe[0,n] xat g(x) = nu(2x), x€[0,m]. (Movadeg 10)

ii. Xprnolponoiwviag Ti§ MAPANAVE YPAPLKES MAPACTACELS TOV U0 OUVAPTINOEWV 1] PHE

ornotovénmnote aAldo TPoOro, va anodeifete oOtTL Znu%” > nu 107”. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15992&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ke@alalo 4° :
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Oena 2°




AYKHXH 2-14981

Aivetal to moAudvupo P(x) = x3 — x + 6.

a) Na unolAoyioste to P(—2). (Movadeg 5)

B) Na amodeifete ot TO X + 2 eival napayovtag tou P(x). (Movadeg 5)
y) Na nmapayovtomouoete to P(x). (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14981&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZH 2-15012

H Siaipeon evog moAvwvupou P(x) pe to x — 3 éxetl mnAiko x? + 2 Kat undAouno 4.
a) Na ypawete tnv Tautotyta trg napanave dwaipeong. (Movadeg 8)
B) Na &cifete ot P(x) = x3 — 3x? + 2x — 2. (Movadeg 8)

y) Eivat to x = 3 pifa tou noAuwvupou P(x); Na attiodoynoete tnv anavtnor oag. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15012&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15040

Aivetai n e§iowon x3 — 7x+ 6 = 0.

a) Na e§etaocete av o ap1Opog 1 eivar pia tng. (Movadeg 5)

B) Me tn BonBera tou oxnpatog Horner 1 pe onoto aiddo tpomno OcAete, va Bpeite To MNAiKO tng

Sraipeong (x> — 7x + 6): (x — 1) Rat va ypayete tnv tavtotnta g cukAciderag Sraipeong. (Movadeg
10)

y) Na Avoete tnv e€icwon x3 — 7x + 6 = 0. (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15040&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15047

Aivetatl to moAudvupo P(x) = x* — x3 — 5x% + 7x — 2.

a) Na anodeiete otL 0 ap1Opog 1 eival pifa tou noAuvwvupou. (Movadeg 10)
B) Na eSetaocete av to MOAU®VURO £€Xel Kat aAAn aképata pia. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15047&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHYH 2-15096

Aivetatl to moAudvupo P(x) = 2x3 + x* — 3x + 1.
a) Na anodeiete otL To 1 Kat 1o -1 Sev eival pifeg tou moAuwvupou. (Movadeg 10)

B) Na xavete tn Sraipeon tou P(x): (x% + x — 1) Kat va ypaypete v tavtotnta g draipeong.
(Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15096&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15113

Aivovtat ta noAuovupa: P(x) = —2x3 + 4x2 + 2(x3 — 1) + 9 rat Q(x) = ax? + 7, aclR.

a) Eivat to moAuwvupo P(x) 3°° BaOpou; Na attiodoyrnoete tnv anavinon oag. (Movadesg 13)
B) Na Bpeite TV TP TOU 4, OOTE ta nNoAuvuwvupa P(x) kat Q(x) va eivat ioa. (Movadeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15113&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHYH 2-15175

Aivetatl to moAumvupo P(x) = x3 —x? +x — 1.

a) Na anodeiete otL 1o 1 eival pua pida tou moAvuwvupou. (Movadeg 5)
B) Na anmodeifete 6t P(x) = (x — 1)(x2+1). (Movadeg 10)

y) Na Avoete tnv e§iocwon P(x) = 0. (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15175&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHZH 2-15176
Aivetatl to moAudvupo P(x) = x3 — 2x% + 3x — 2.
a) Na anodeiete ot1 To X — 1 e€ival napayovtag tou moAuwvupou. (Movadeg 12)

B) Av P(x) = (x—1)(x? —x+2), va Bpeite yia noieg Tipég tou X sivat P(x) > 0. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15176&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHYH 2-15246

Aivetatl to moAumvupo P(x) = x3 +x? —x — 1.

a) Na mapayovrtomnowoste to P(x). (Movadeg 10)

B) Av P(x) = (x + 1)?(x — 1) va Avocte Tnv avicwon P(x) > 0. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15246&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15247
Aivetatl to moAudvupo P(x) = 2x3 — x% + 2x — 1.
a) Na mapayovrtomnowoste to P(x). (Movadeg 10)

B) Av P(x) = (2x — 1)(x% + 1) va AUoete TV avicwon P(x) = 0. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15247&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15248

'Eva noAudvupo P(x) Staipoupevo pe 1o noAudvupo 2x — 1 Siver mnAiko x? — 2 Kat untoAouno 1.

a) Na Bpeite 1o noAumvupo P(x). (Movadeg 12)

B) AvP(x)=2x3—-x*—-4x+3

i) va anodeifete ot To P(X) £éxXe1 pida To 1 KAl va ypawyete TV tavtotnta tng draipeong P(x): (x — 1).
(Movadeg 7)

ii) va Avoete tnv e€iocwon P(x) = 0. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15248&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15349

Aivetal 1 ypa@iki napactaon C; tng ouvaptnong f pe nedio opiopou to IR, onwg @aivetat oto
oxXnpa.

a) Na attiodoynoste yuati n ouvaptnon ivat aptia. (Movadeg 7)

B) Av yvepilete 6tt ta onpeia A(—v2,—1) kat B(v2,—1) avijrouv otn ypa@iki) napaoctaocn tng f va
Bpeite ta Sraotpata povotoviag tng ouvaptnong f. (Movadeg 8)

y) Na Auvoste ypa@ira tnv e§iocwon f(x) = 0. (Movadesg 10)

|



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15349&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZH 2-15618

a) Na ypawete 1o moAucdvupo P(x) = 2x3 + x? — x ¢ YIVOPEVO £VOG Mp@TOPaOuiIou Kat £VOg
Seutepofadpiou noAuwvupou. (Movadeg 10)

B) Na Auocete v eficwon P(x) = 0. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15618&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-15642

Aivetatl to moAudvupo P(x) = 2(x — 1)?% - 3(x — 1)10 + 5x% — 3x — 2.

a) Na Seifete ot1 To moAuwvupo P(x) éxel mapayovtato x —1.  (Movadeg 10)
B) i) Na umolAoyioete tnv Tipn P(0). (Movadeg 5)

ii) Eival to x napayovtag tou noAuwvupou P(x); Na attiodoynoete tnv anavinon cag. (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15642&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15653

Aivetatl to moAudvupo P(x) = x3 + x% + 2x + 2.

a) i) Na ravete tn Sraipeon tou P(x) pe to (x +1). (Movadeg 8)

ii) Na ypawete tnv tavtotyta tng dwaipsong P(x): (x + 1). (Movadeg 5)

B) Av P(x) = (x+ 1)(x% + 2) va AVocte TV avicwon P(x) < 0. (Movadeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15653&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-15654

Aivetatl to moAumvupo P(x) = x3 — 7x + 6.

a) Na Seifete ot To x — 2 eival napayovtag tou P(x). (Movadeg 12)
B) Na Auvoete tnv eficwon P(x) = 0. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15654&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-15674

Aivetatl to moAudvupo P(x) = 3x3 — x%? — x + 2.

a) Na xavete tn Sraipeon P(x): (x — 1) xat va ypaypete tnv tavtotyta tng dwaipeong. (Movadeg 10)
B) Av P(x) = (x—1)(3x%+2x+ 1) + 3 va AUoete TV avicwon P(x) < 3. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15674&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATZKHYH 2-15695

Aivetatl to moAumvupo P(x) = x3 + 2x — 3, xelR.

a) Na Bpeite 1o nnAiko Kat to unoAouno trg draipeong tou P(x) pe to (x + 1) Kat va ypayete tnv
Tavtotnta tng Swaipeong. (Movadesg 13)
B) Na Auocete v efiocwon P(x) + 6 =0. (Movadeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15695&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHYH 2-17241

Aivetatl to moAudvupo P(x) = x3 + x + 2.

a) i) Na anodeifete o011 10 P(X) éXe1 mapayovta to (x +1). (Movadeg 7)

ii) Na xavete Tt Sraipeon P(x): (x + 1). (Movadeg 10)

B) Av P(x) = (x+1)(x? —x+2), va Avoete TV avicwon P(x) < 0. (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17241&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHZH 2-18230

Aivetatl to moAudvupo P(x) = 2x3 + x* — 8x — 4.

a) Na anodeiete ot1 £xel mapayovta to (x — 2). (Movadeg 9)
B) Na nmapayoviomnoircete TO MOAUGOVUHO. (Movadeg 9)

y) Na Avoete tnv e§icwon P(x) = 0. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18230&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Oena 4°




AYXKHYH 4-14241

H niepifaArdovtikrn opada evog oxoAcsiou napéAafe cuppatondseypa pnkroug 40m yia va nepi@pasget,
XPIO110MO1MVTAS OAO TO CUPHATOMAEYHA, £vav 0pOoy®vio KNIo yia KaAAlEpyela Aaxavirav. Ot
paénteg tng nepifaldoviikng opadag O£Aouv va emAé§ouv £va KNIO IOU va €XEL 000 TOo Suvatov
peyaAutepo spfadov.

a) Na dwoete T1g 61aoctaocslg TPLOV dra@opeTikOV oploynvinyv KNnov pe nepipetpo 40 m. Na
efetaoste av o1 TPELG AAXAVORNIIOL £€XOUV TO 1810 epfadov. (Movadeg 7)

B) Av oupfoAicoupe pe x to nmAatog Kat pe E to epPadov evog Aaxavornmnou pe nepipetpo 40m, va
ex@paocte 1o E g ouvaptnon tou x. (Movadeg 8)

y) Na 8cifete ot E(x) = —(x — 10)? + 100. Xpnoponoidvtag tn yPA@PLKI] mapaoctacn tng ouvaptnong
f(x) = —x? va Rataorevdoste Vv ypa@kn napaotaon tng E(x). Ano tn ypakn napaotaon tng E(x)
va Bpeite T1g 61a0TA0E1Ig TOU AAXAVORNIIOU PE TO peyaAutepo epfadov. (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14241&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-14955
H péon Oepporpacia T (oe BaOpoug KeAoiou) otnv enupavela €vog nMAAviti, HETA ANMO X EKATORPUPLA
xpovia, £éxet ekTpnOei ot eival T(x) = x3 — 10x% + 31x — 30.
a) Amodeifte O0T1 2 eRKATOPpUPLA XPOViA HETA, N PEOT Oepporpaocia otov nAavntn Oa sivatr pndev °C.
(Movadeg 5)
B) Na Bpeite toug aplOpovg a, B, ype a<pB <y wote va woxvelr T(x) = (x —a)(x — B)(x — y).
(Movadeg 10)
Y) ©OswpoUpe OT1 Jla XPOVIKI] MEPLOSOC MAYETWVKOV OTOV MAAVI| T £ivadl AUTI] OTNV OMoia 1 pEon
Ocpporpaocia T £ival oUVEX®OG KATW amno pundev °C. IIoleg XPOVIKEG NMEPLOSoUg Oa EXOUpNE MAYETOVEG
otov mAavrtn; (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14955&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15005

Aivetal n ouvaptnon f(x) = x® — 3x% + 2.

a) Na anodeiete ot 1 f eivalr aptia. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite ta onpeia TOpng Ing YPA@LKNG napaoctaong tng ouvvaptnong f pe tov aova x'x.
(Movadeg 10)

y) Zto SumAavo oxnpa divetat n ypa@irn napaoctaocn tng f ywa x < 0. Na oupnAnpooste T YPAPLKI)
napaotaoct tng ouvaptnong f ywa x > 0. (Movadeg 4)

8) Me Baon Tt ypa@lkn napactact tng ouvaptnong f, va npoodiopiocste ta dractnpata ota onoia 1)
f eivalr yvnoiog avouoca xat ta dractnpata ota onoia 1 f eivat yvnoiwg @Oivouvoca. (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15005&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 4-15037

£TO OXI|ja (Paivovtdl Ol YPAPLREG MAPACTACELS TOV oUVaAPTNoE®V f(x) =Vx+ 3 Rat g(x) =3x—1.
a) Na Bpeite To nedio 0plOPOU KAl T1 povotovia Towv guvaptnoswv f, g. (Movadeg 4)

B) Na Auocete tnv e€iowon f(x) = g(x).(Movadeg 6)

a) i) Na Avoete ypa@ika tnv aviocwon f(x) < g(x). (Movadeg 7)

ii) Na emifefaimdocte aAyefpika To anotéAeopa tou i epotnpatog. (Movadeg 8)

/
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15037&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHYH 4-15066

@csmpoupe to moAudvupo P(x) = 2x* — 5x3 + 4x% — 5x + 2.
a) Na anodeiete ot

i) o ap1Opog 0 Sev eivar pida tou.

ii) Av o ap1Opog p eival pida tou, TOTE KAl 0 aplOpog % eivat eniong pifa tou. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite éva OeTt1kO arEpato aptOpo nmou va eivat pia tou. (Movadeg 5)
y) Na Auvoste tnv eficwon P(x) = 0. (Movadeg 7)
6) Na Auoete v avicowon P(x) < 0. (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15066&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15094

To draotnpa S(t) oe pétpa mou €xetl H1avuoetl £€va KivnTo T1 XPOViKI] OTlypn t oe deutepoAenta,

Sivetat ano tn oxéon: S(t) = 2t — 6t* + 10t.

a) Na Bpeite 1o 6ractnpa Mou £Xel 1AVUOCEL TO KIVITO T XPOVIREG OTLYpEG t = 0 Rat t = 2.
(Movadeg 3)

B) Na Bpeite Moco Xpovo Xpetradetal TO KLvITo yia va dtavuoetl anooctaon 30 petpwv. (Movadeg 10)

y) Emneidn to S(t) exppadet to Sitactnpa nmou dravuetl to Kivnto, Oa npEnetl va €ivatl navea pn

apvntiko. Na anodeifete aAyeBpira autov tov 1oxupiopo. (Movadeg 8)

6) Aivovtal o1l ypa@lREG MAPACTACELS TPLOV MOAUMVURKV S(t). Mia ano autég ex@padlet to Sraoctnpa

S(t) Tng ex@ovnong. Na Bpeite mola ano Tig TPELS £ival avtr), dikatodoyoviag Tv anavinon oag.
(Movadeg 4)

aaaaaa

(1) (11) (1)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15094&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 4-15174

Aivovtatl ta moAudvupa P(x) = x* + x3 + ax — 4 xat §(x) = x> — 3x + 2. To unéAowno tng Sraipeong Tou
P(x) pe to §(x), eival to moAumvupo v(x) = 24x — 24.

a) Na umoAoyioste TNV TN TOU MPAYHRATLKOU aplOpou a.(Movadeg 8)

B) Twaua=2,

i. va unoAoyioete 1o unoAouno tng dStaipeong tou P(x) pe to x — 1. (Movadeg 2)

ii. va Bpeite ta onpeia Topng Tou afova X X PE TNV YPAPLKI] IAPACTACT TG MOAURDVUHLKIG
ouvaptnorng P(x). (Movadeg 8)

iii. va Bpeite T1g TIPEG TOU X y1d TIG OMOIEG, 1] YPAPLKI] MAPACTACT] T1|§ MOAUWVUHLKIG OUVAPTIONG
P(x) Bpioketal RAtw amno tov afova x 'x. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15174&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15187
Av 1o onpeio M anéxel ano to A anootaon X km, tote:

a) Na anodeiete 6TL BM = /4 + x?2 (Movadeg 5)

B) Na amodeifete 011 N CUVAPTNOL MOU eKPPAEL TOV XpOvo Kivnong t (oc h) tou KoAupPntn-Spopca
®¢ MPog Ttnv anootaor x (oe km) eivar n:

t(x) = 2 + 2%, 2¢[0,4] (Movadeg 10)
Y) Na Bpeite tn O€on tou onpeiou M g aKtig, £T0L WOTE O XPOVOG NS dtadpoung tou KoAuppntn

va eivat g opeg. (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15187&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15677

Aivetatl to moAudvupo P(x) = x* — 2x3 — x? + ax + B, onovu a,BelR.

a) Na Bpeite T TIpES TRV a,B, av eivat yveoto ott to P(x) Swatpeitat pe 1o moAudvupo Q(x) = x% —
2x + 1. (Movadeg 8)

B) Twma=4,p=-2

i) Na xavete tn Swaipeon P(x): (x% + 5) kat va ypaypete tnv tavtéotyta tg draipsong.  (Movadeg 8)

ii) Av P(x) = (x> +5)(x? —2x — 6) + 14x + 28 va AVocte tnv e§icwon P(x) = 14(x + 2). (Movadseg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15677&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15790
Aivovtat ot ouvaptiosig f(x) = x* — 3x% — 4 Rat g(x) = —x? + 4 pe nedio oplopov 1o IR.

a) Na &eifete ot f(—x) = f(x) Kat g(—x) = g(x) yua xaOe xcIR. (Movadeg 7)

B) Zto Maparatem oxipa divetal HEPOG TV YPAPLKOV MAPACTACERDV TV ouvaptnoenyv f xat g.
A@OU PETAPEPETE TO OXIJA OTNV KOAAAd 04G, VA CURMANPGOOETE TI§ YPUPLKESG NMAPACTACELS OE OAO TO
IR. Na attiodoyroete tnpv anavinon oag. (Movadeg 6)
y) Na Auvoste, adyefpika 1 ypa@ira:

i. Tnv efiowon f(x) = g(x). (Movadeg 6)

ii. v avicwon f(x) < g(x). (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15790&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-15960

Aivetal i ouvaptnon f(x) = x* + kx — 1, pe xelR.

a) Na Bpeite tnv Tipn tou KelR yua tnv onoia f(—x) = f(x), ywa kabe xclIR. (Movadeg 6)

B) Tak =0,

i) va &eifete ot N ouvaptnon f eivat yvnoiwg @Oivouvoa oto dractnpa (—o,0]. (Movadeg 6)

ii) va deifete ot f(x) = —1 ywa xaBe xelR. (Movadeg 6)

iii) va Bpeite ta x€lIR yia ta omoia n ypa@iri napaotaon tng f fpioretal Katw ano tov afova x 'X.
(Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15960&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 4-17919

ITO MAPAKAT® OXNpa Sivetal Tunpa tng ypa@ilkig napaotaocng tng ovvaptnong f(x) = ix?’

— X, XelIR

Katl 1 euBeia nmou digpxetal ano ta onpeia 4 (1, —%) rat B(4,-3).

a) Na Bpeite tnv eiowon tng eubeiag AB. (Movadeg 6)

B) i) Na amodeifete ot f(—x) = —f(x) yua kaBe xcIR. (Movadeg 5)

ii) Na peta@épete otnv KOAAd 0ag TO OXINHA KAl VA CURMANPWOETE T YPAPLKLN napaoctaoct tng f yia
x<0. (Movadeg 6)

y) Av 1 euBeia AB €xel e§locwon y = —%x, PE Xprjon Tou B) EpOTNHNATOG 1] HE OO0V AAAO TPOMO
OéAcete, va Bpeite ta Kolwva onpeia tng eubeiag pe tn ypa@iki napaoctaon tng f. (Movadeg 8)

1

Fla)= 1.1" ¥

B(4,-3)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17919&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 4-17925
ITO MAPAKAT® OXNpa Sivetal Tunpa tng ypa@ilkig napaotaocng tng ovvaptnong f(x) = ix‘* + ax?,
xelIR, aclR rat to onpeio A (—1, —%) autrg.

a) Na 6eifete otL a = —1. (Movadeg 6)

B) Taa=-1,

i) Na amodeiete ot f(—x) = f(x) yua xa@e xcIR. (Movadeg 5)

ii) Na peta@épete otnv KOAAd oag TO OXINHaA KAl VA CURMANPWOETE T YPAPLKL napaoctaoct tng f yia
x> 0. (Movadeg 6)

Y) Ag@ou smifepaiddoste ot f(—V3) = —%, HE Xp1jo1 TOU B) EPpWOTPATOG 1] HE OMOLOV AAAO TPOMO

OcAete, va Bpeite ta Koiwva onpeia tng £ubeiag y = —% HE TV ypa@iki napaotaon tng f. (Movadeg 8)

3



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17925&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 4-17943

Aivetatl opOoycvio tpiywvo pe eppado E = 60cm?, tou onoiou n unoteivouoa eivat xatd 2 cm
PEYaAutepn anmo Tt pla Kaletn mAsupd. Av OVOHACOUHE X TO PIJKOG AUTIS NS KAOetng mAsupag Kat y
TO pnKog tng aAAng Kabestng (o cm), TOtTE:

a) Na Seifete 60T 0 ap1OPOGg X Kavonolei tnv efiocwon: x3 + x* — 3600 = 0. (Movadeg 10)

B) Av yvopilete 0Tl TO PNKOG TNG MAEUPAGS X £lval aplOpog aKEPAlOg KAl HIRPOTEPOG Tou 16, va
Bpeite TV TN TOU X KAOMG KAl TAd PNKI TOV AAA®V MAEUP®OV Tou Tptywvou. (Movadesg 10)

y) Na Bpeite 1o nmAn6og TV 0pOoyrdVIimV TPLY®OVEV MOU LKAVOIIOL0UV TAd apXika dsdopcva tou
npofAnpatog. Na atttoAoynoete tnv anavinon ocag. (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17943&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

alaiwo 5°:
Octikn Kat AoyaplOpiki
vaptnorn






Evosiktikn Artavinon

+1) =1+ log3 — logé.

n e§icwon ypagetat log(x? + 1) = log5. (Movadeg 12)
§icwon. (Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15267&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
Sivovtal o1 Yypa@lREG MAPACTACELS TOV OUVAPTNOE@V f(x)

apalAAnAn npog tov afova x 'x Tépvel tov afova y'y oto onpeio
OUVIETAYHEVES TQV onpeiwv A kat B.  (Movadeg 8)

V TETPNHREVY TOU onpeiou . (Movadeg 10)
, Xy Ol TETPNHEVEG TOV onpeiov B,X avtiotowxa, va anodeiete otL X — X

)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15392&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
pa Sivovtatl o1 Ypa@lREG MAPACTACELS TOV OUVAPTNOE®V f(x) = 2
@V g(x) xat h(x), xeIR nMou MPoERKUYP AV ANO PETATOMIOELS Tl YPAPLIK

ETE PE TL £160UG PETATONIOELIS MPOERKUYPAV Ol YPAPLREG MAPACTACELS TAV
1K1 napaotaon tng f(x). (Movadeg 8)

£TE TOUG TUIMOUG TKOV oUVaApPToe®V g(Xx) kat h(x). (Movadeg 8)

TE TNV TETPNHPEVI] TOU ONHEIOU A TG YPAPLKIG napdaoctaocng tng f tou omoiou 1
(Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15393&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktikn Artavinon
=In(e* - 1).

oplopoU tng f. (Movadeg 10)
ioworn f(x) =0  (Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15675&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosikuikn Antavinon
x)=In(e*-1)
10 opiopou tng f. (Movadeg 7)

pEla TOPNG g YPA@LKRNG napaotaong tng f pe tov aova xx°. (
ITO1EG TIPEG TOU X 1] YPAPLKI napaoctaoct tng f eivail Katw ano tov


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15676&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosikuikn Antavinon

= log,3 + log,a — log,f, onou a, B Octikol apiOpoi.
1A= 1094% (Movadeg 13)

10poug a, B oxuel 3a = 16, va Bpseite TV TIHL TG NAPACTACTS


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15687&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

VOEIKTIKT] ATTAvVIiNnon

= [n4, y = In8.
a+y. (Movadeg 12)
5a. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15816&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktikn Artavinon

n2 rat g = In3.
yuati 0 < a < . (Movadeg 12)
Ttpf—a<1l. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15817&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosikuikn Antavinon

) = In(x? — 2x + 3), pe xelR.

. (Movadeg 5)

3+ 3In2 - f(3) = In4. (Movadeg 7)
efiowon f(x) = In4. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17318&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
f(x) =In(x + 2).

610 opiopou tng f. (Movadeg 7)
NPELO TONNG NS YPAPLKNG napaotaong tng f pe tov afova x'x. (
® oxnpa divetal n ypa@iki napaotaocn tng ouvaptnong g(x) = Inx.
otnVv KOAAd oag TO OXINHaA Kdl va XApagete T YPAPLKN MApActact tng
¢ KataAAnAa tnv ypa@ikn napaotaoct tng g. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15808&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
f(x)=In(x+1)
610 oplopou tng ouvaptnong f. (Movadeg 8)

NHEla TOPNG (av unapxouv) tng YPAPKIG NAapaoctacng tng ouvap

'y. (Movadeg 10)
OETE Ypa@KRA Tt ouvaptnon f petatonioviag xataAAnAa tn YPAQPLKI)
€g 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21449&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosikuikn Antavinon

f(x) = In(x* + 4) xat g(x) = Inx + In4.

a 0p1opoU TV ouvaptnoewv f rat g. (Movadeg 12)
Siowon f(x) = g(x).(Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21450&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
paotaon tng ouvaptnong f(x) = 3* pe xelR.
a afovev va Xapdagete TI§ YPAPLREG MAPACTACELS TOV OUVAPT
etatoni{ovtag KatdAAnAa tn ypa@lKi mapaoctacn tng ouvaptno
acupuntety £ubeia tng ypa@lkng napaoctaong tyng ouvaptnorng g Ka
aong tng ouvaptnong h; (Movadesg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21451&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21472&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosikuikn Antavinon

OU IPAaypatikou apltOpou x yia tig onoicg opidetat 1
0)
iowon Inx + In(x + 6) = In7. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21473&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1




Evosikuikn Antavinon
3

(x) = x3 — x% — 2x.
ocwon P(x) =0. (Movadeg 7)
iowon In3x — In*x — 2lnx = 0. (Movadeg 8)

avicwon In3x — In’x — 2Inx > 0. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15015&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon

6io opiopou tng. (Movadeg 5)
OTl ] YPAW@1KI] T1G MAPAOCTACH £XEL KEVIPO ouppetpiag to 0(0,0).
eTe TNV napaotaon f(In2) + f (ln%). (Movadeg 7)
ete ot f(nub) + f(qu(m + 6)) = 0, yra kabe OcIR. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15021&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon

f(x) =log(10* — 1).
0Tl TO Nedio 0PlLOPOU NG ouvaptnong £ivat to dwaoctnpa (0,+x). (

Siaoctnpa oto omoio 1 ypa@iki napaoctaocn tng ocuvaptnong f Bpioke
(Movadeg 7)

Sete ot f(x) + x = log(10%* — 10%), x > 0. (Movadeg 7)
T1§ OUVIETAYHEVESG TOU POVAS1IKOU KO1vOoU ONHELOU TNG YPAPLKIG Mapaocta
y = —x. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15093&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon

P(x) = 2x3 — 9x? + (a — 2)x — 6 TO omoio £¢xe1l mapayovta t
10po a. (Movadeg 6)

Sraipeon P(x): (x> — 3x + 2) KAt va ypAWeTe TNV TAUTOTNTA TG EURAE
adeg 6)

x? — 3x + 2)(2x — 3) va AUoete TV avicwon P(x) < 0. (Movadeg 7)
gete otl P(In2) < 0. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15251&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHXH 4-15269
2TO MAPARATK OXNpa divetal n ypa@ilkrn napaoctacn prag ouvaptnong f SumAou tumou
a) Av £lval YV®OTO OTl 1] YPA@P1KI] MAPAOoTACH AVILOTOIXEL O Pld aKP1fcg ano Ti§ NaApaArRaATe
OUVapPTIOeLS va eMAESETE MO10G £ival o TUIOg tng ouvaptnong f.
e, x<0 e x<0
A. f(x) = {e_x,x i B. f(x) = { S
Na attiodoynocete tnv anavinon oag. (Movadeg 8)
B) Na Ppeite tn) povotovia Kat tnv peytoty tipn tng. (Movadeg 5)
y) Na Bpetite, yia tTig 61a@opeg TIPES TOU A, TO MANOO0G TOV KOVAV CONHELDV TG YPAPLKIG
napaotaong C; tng f pe tnv euvbeia y = a, acIR. (Movadeg 7)
©) Na attioAoy1oeTe ylaTi TO POVASIKO KO1VO ONHELO TNG YPa@PlknGg napactaong C; tng f pe tnv
napaPolAn y = x> + 1, x<IR eivat to onpeio (0,1). (Movadeg 5)

26 -2 16 -1 05 0 05 1 15 2 25



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15269&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon

1KN] ouvaptnon P(x) = e'™x3 + 4x%In /e + 2.
P(x) = ex3 + 2x* + 2. (Movadeg 5)

G TETPNHEVEG TOV ONHELDV TONLG TS YPAPLKIS MAPAOCTACNS TNG ITOA
) pe Ttnnv eubeia e:y =ex+4. (Movadeg 8)

Ta Sractnpata X nov 1 ypa@iki napactaocn tg NOAUMVUHLKIG OUVAPTNC
v euBcia €:y = ex + 4. (Movadeg 8)
£ 10 mpoonpo tng napaoctaong: P(e) — e? — 4. (Movadeg 4)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15474&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
P(x) = —x3 —4x* —x + 6.
viowor P(x) < 0. (Movadesg 10)
T OXNPATa, £€vd HOVOo HMOPEL VA AVILOTOIXEL OTNV YPAPLKI] ap
vaptnong P(x). Na Bpseite nmoto attioAoyovtag Trv andavinon oag.
Te oT1 N £§iowon P(x) = Inx €éxe1 povadikn Avon tnv x = 1. (Movadeg 8)
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Evosikuikn Antavinon

1> 0. (Movadeg 8)
IO1EG TIPEG TOU X opidetal n napaotaocn A. (Movadeg 8)
v e§icwon A = —In3. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15679&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon

f(x) = %lnxz, x # 0.

OTl 1) YPAPLKI] TG NMAPACTACTH £1vAdl CUPHETPLKI] WG MPOG Tov as

Te OT1 yiua Kabe x > 0 woxvet f(x) = Inx. (Movadeg 6)

OSTE TI) YPAPLKI] napaoctaon tng f(x) = %lnxz, x # 0. (Movadeg 7)

yld ITO1EG TIPHEG TOU X 1) YPAPLKI] NG NAPActaon £ivadl KATK ano trv ubet
7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15690&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 4-15694

Ztnv Actpovopia, ol actEpeg taivopouvtal avaloya PE TNV AQUpotnta Toug Be Bact TNV OXECT m —

M=5":log (%), (I) ortou d n anooctacn Tou actépa Ao TovV NAPAtnPENty, m £ivadl TO (PALVOHEVO
nEyeB0G Toug (Tto mMooo Aaunpoi @aivovtat) kat M to anoAuto peye0og toug. To anoAuto peye0og
opidetal va eivatl To @aivopevo peye0og oe anootaorn 10 parsec ano Tov mapatnpnti, onov 1 parsec
£ilval 1 povada perpnong tng anootaong d xat woovtatl pe 3,26 £tn @wtog = 30,9 - 1012 Km.

a) I'ta moieg TIpEQ tng anootaong d to @ailvopevo pEyebog evog aotEpa £ival HLKPOTEPO AIMO TO
amnoAuto peyebog tou; (Movadeg 7)

B) 'Evag aoctepag £xet @aitvopevo peyebog m = 1,157 xat Bpioretal o€ anootaoct d = 100 parsec
amo £vav napatnpnty. ITowo eivat to anoAuto peyebog auvtou tou actépa;(Movadeg 6)

y) Na emiAvoste tnv oxéon (I) g npog d. (Movadeg 7)

0) O aoctépag Betelgeuse £xel @paitvopevo peyebog 0,46 xat anoAuto peye0og —5,14. ITowa eival n

aIootao1] TOU Ao TovV napatnenti; Aivetat ot /1053 =~ 131. (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15694&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon

P(x) = ax3® + Bx* + x pe a,BeZ rat a # 0, To onoio £éxet 3 a

REpaleg pifeg tou P(x). (Movadeg 7)
eotta=-1xratf=0. (Movadeg 6)

nv aviooon P(x) > 0. (Movadeg 6)
gte 6t P(logV10) > 0. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15822&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosikuikn Antavinon

aipoupevo pe to moAudvupo 4x? — 1 diver nmnAiko 3x — 2

ioworn P(x) =1. (Movadeg 10)
ottt P(log5) + 1. (Movadeg 10)

€ otL 1 £§iowon P(x) = 0 éxetl plua tovdaxiotov pida oto Sractnpa (-


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15823&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon
oe1g f(x) = Vxinx xat g(x) = VInx.
edia opwpou Toug. (Movaﬁsg 4
OETE ylaTi 1] YPA@KL napaoctaocn tyg f eival ano tn ypa@iki napa
S)

npa divetal n ypa@ikn napaotaon tng f.
£lte tn povotovia tng. (Movadeg 4)

itvete Toug apiOpoug f (g) rat f (g) (Movadeg 5)

1aoste TNV €ubeia y = 1 — x Kat va Bpeite ypa@ika tn Avon tng e§iocwong f(x)
S 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16001&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon

1
4.
€ OTl O1 YPAPLIKEG MAPACTACELS TV OUVAPTIOE®V f KAl g EXOUV ARp

oiou va Bpeite t1g ouvietaypeveg. (Movadeg 9)

ocig f,g: IR>IR pe tonoug f(x) = 4* kat g(x) = 2* —

ETE OT1 1] YPAPLKI MApAoctaon tng ouvaptnong f fpioretal nave amo Ti)
G g, pe e€aipeon to onpeio A. (Movadeg 9)
NOsTE Ypa@lKa T1g ouvaptnoeilg f rat g oto 1610 ovotnpa afovev. (Movade


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21444&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosikuikn Antavinon

10 opiopou tng ouvaptnong f.(Movadeg 7)
e§iowon f(x) = log3 — log7. (Movadeg 9)
avioworn f(x) > log3 — log7. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21445&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosikuikn Antavinon

x) = In(e* — 2).
0 opiopou tng ouvaptnong f.(Movadeg 7)
§iowon f(x) + x = 3In2. (Movadeg 9)
avioworn f(x) + x = 3In2.(Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21446&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Evosiktuikn Antavinon

aoctnpiouv, o apltOpog tev Baktnpiev divetar ano tov tuno P(t)
IO TNV apxi) tou neipapatrog (t = 0). Ze pia wpa o apiOpog twv Baxk

(1,64) = 0,5 xat In10 = 2, 3)
TOV ap1lOpo tev Baxktnpinv otav ekivrnoe to neipapa. (Movadeg 7)
eifete otTL Cc = % (Movadeg 9)

TE TO XPOVIKO §1a0Ta KATA TO OIoio 0 aplOpog TV BaxInpinv £ival peyaliuvt
010 Kdl H1IKPOTEPOG AIIO TO EKATOVIAMAAOCLO T1§ APXLKNG TOU Tipung. (Movadeg


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21447&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 4-21448

'Otav eévag acBevng naipvel pua 8001 £vog PAPPRAKOU T1 XPOViKI otiypn t = 0, TOTE 0 OPyaAVICHOG TOU
TO petafolAidel £T01 MOotTe N moootnta tou f(t) (oe mg) va perovetal peta ano t npEpPeg cupP®va Pe T
ocuvaptnon f(t) = qo - a, t = 0, 6mou o1 ap1Opoi a, g, civatr katdAAnAeg OcTIKEG otaOepEg.

a) Na e€nynocste t1 mapiotavetl 1 otabepa g, oto nMAaioclo Tou NMPOBANRNATOS KAl VA ALTIOAOYI|OETE
ytati 1oxvel 0 < a < 1. (Movadeg 6)

B) YmoOttoups tOpa OTL pia npEpa HpeTa tn AYPn ToUu ApPAKOU, 1) ITOCOTNTA TOU OTOV OPYdVIOHO
Tou aoBevoug £xel unmodiunAaoclaotel.

i. Na amodeifete ot a = % (Movadeg 5)

ii. Na peta@epete otnv KOAAa oag KAl Vad CUPRNMANPQOOETE TOV MAPAKATE IMIVARA TIHOV TG
ocuvaptnorng f, exppalovrag tig Tpeg f(t) wg ocuvaptnon tng ApX1kNg TPNGS qo. (Movadeg 4)

y) YmoOttoupe t@pa ot a = % Kat 0Tt 1] MOCOTITAd TOU (PAPHAKOU NNOU NAPAPREVEL OTOV OPYAVICHO OTO
TEAOG TNG 4nGg nuéEpag sivatr 25 mg.

i. Na unmoAoyioccte v moootnta tng 80ong nou nnpe o aclevng. (Movadeg 5)

ii. Na oxedraocete 1 ypa@lkn napaoctaocn tng ouvaptnong f oto iwaotnypa [0,6].

(Movadeg 5)

i) | q.

b !,;F‘
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Evosiktuikn Antavinon

S1evepyou uAkoU (oc K1Aad) Oafetal Kat pe tnv napodo tou xXpo
Ocvtag to vopo tng KOstk S petaPoldng Q(t) = Qy - et. I'vapilou

v, 1 1] 9, 1 9, 9, | 1]
AIOHEIVEL TO - TNG APXIKIG MOCOTNTAG KAl HETA AMO TECOEPA XPOViA £

. ¥
€ otL Q(t) = Q- (Tg) . (Movadeg 10)

€ TNV apX1K1 noocotnta nov Oaptnke (ywa t = 0). (Movadeg 6)

1J 1 1 9, 1 9 . . 1 1
TE PETA ANO MO0A XPoOvia 1 nocotnta nouv Ba £xel anopeivetl Oa gival - KiAa. (
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Evosiktuikn Antavinon

f(x) =a-2* + B yua xaBe xcIR kat a,feclIR. H ypapikn napa
XetTal ano ta onpeia A(1,3) xat B(2,13).

UG mMPpaypatikoug apiOpoug a xat B. (Movadeg 7)
—7,

TO KO1VO ONHELO TNG YPAWPLKIG Mapadaoctactg tng ouvaptnong f pe tov agov
4)
gifete ot i ouvaptnon f eivatl yvnoiwg avouvoa oto IR. (Movadeg 7)
Te TNV avioworn f(x) > 4* - 3. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21471&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZYH 4-21474

ZE £€va avoixto doxeio untapxouv 10 Aitpa evog uypou. To uypo sfatpidetal £T0L WOTE O OYKOG TOU va
pelovetal xata 15% ava sBéopada.

a) Na Bpeite Ttnv Moocotnta Tou UypouU IOU UIAPXEL OTO 8oXeio oto TEAOG Tng 1ng Kat oto teEAog T1g
2ng eféopadag. (Movadeg 8)

B) O oyxog V tou uypou peta amno t eféopadeg divetal ané tn cuvaptnon V(i) =V, - at, omou V, rat
a otabspoi npaypatiroi apiOpoi. Na Bpeite toug apiOpoug Vo xat a. (Movadeg 8)

y) Av 0 O0YKOG TOU UypouU peta ano t efdopadsg divetatr ano tn oxéon V(t) = 10 - (0,85)%, va Bpeite
ITOTE O OYKOG TOU UYpPOU ITOU UILAPXEL OTO BOXELO £1val HIKPOTEPOG AIMO TO P00 THG APXLKI)G TOU
Tipng. (Aitvetat ot log(0,5) = —0,3 xat log(0,85) = —0,07). (Movadeg 9)
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